

华富新能源公司多举措开展“安全生产应急管理月”活动

为认真贯彻落实习近平总书记关于应急管理和安全生产的重要论述，进一步规范和强化应急管理基础工作，华富新能源公司结合实际，决定从5月1日至5月30日在全公司范围内开展以“落实应急实训攻坚，促进安全综合治理”为主题的“安全生产应急管理月”活动，旨在增强全体职工应急意识、提升安全素质、提高防灾减灾救灾能力、遏制重特大安全事故发生，促进公司安全生产形势持续稳定向好发展。

公司以普及应急救援知识、加强应急救援体系建设、健全完善应急管理责任、加强应急救援队伍建设和应急物资配备、应急救援练兵等为重点内容开展系列活动。

为确保活动的有序开展，公司成立了“安全生产应急管理月”活动领导小组，具体负责“安全生产月”活动的组织实施，并指导各单位开展“安全生产月”活动。公司要求各单位根据“安全生产应急管理月”活动总体安排，结合本单位的实际情况从严从实从细开展各具特色的活动，领导小组将于6月2日前将对整体活动情况进行汇总、核实、评比，对活动成绩突出的单位和个人进行考核、奖励。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169819.html>